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จดหมายข่าว
เทศบาลตำบลอุทัย
อำเภออุทัย  จังหวัดพระนครศรีอยุธยา
******************************************************************************
ตามที่  เทศบาลตำบลอุทัย  ได้ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตำบลอุทัย  สมัยที่ ๔  ประจำปี  ๒๕๕๙   วันที่  ๒๕  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙ เวลา  ๑๐.๐๐ น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลอุทัย  โดยมีรายละเอียดในการประชุมดังนี้.-
เรื่อง    ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  เรื่องที่ ๑  การรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประธานสภาเทศบาล  ประจำปี ๒๕๕๙  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล  ประจำปี ๒๕๕๙  การพัฒนาท้องถิ่นในปี พ.ศ. ๒๕๕๙ ที่ผ่านมา เทศบาลได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  เพื่อเป็นเครื่องมือในการกำหนดแนวทาง ทิศทางในการดำเนินงาน การใช้ทรัพยากรการบริหารท้องถิ่นให้มีประสิทธิภาพและเกิดประโยชน์สูงสุด  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๘ หมวด ๖ การติดตามและประเมินแผนพัฒนา ข้อ ๓๐ (๕) โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เทศบาลตำบลอุทัยได้บรรจุโครงการภายใต้แนวทางการพัฒนาสามปี ประจำปี  ๒๕๕๙ จำนวนทั้งสิ้น ๗๖  โครงการ เป็นเงินงบประมาณตามแผน  ๒๔,๘๔๓,๑๒๕  บาท  ได้รับงบประมาณดำเนินการ (ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙) จำนวน ๓๘  โครงการ เป็นเงินงบประมาณ ๘,๔๐๒,๑๙๐ บาท ของงบประมาณทั้งหมดที่ตั้งไว้ตามแผนพัฒนาปี ๒๕๕๙  และได้ดำเนินการเสร็จสิ้นแล้ว โดยสรุปผลการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ในรูปแบบร้อยละของเทศบาลตำบลอุทัย  คิดเป็นร้อยละ ๒๐ รายละเอียดผลการดำเนินงานปรากฏตามเอกสารรายงานผลการดำเนินงานการติดตามและประเมินผลตามแผนพัฒนาเทศบาล  ประจำปี ๒๕๕๙  ที่ประชุมรับทราบ
เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒  ประจำปี ๒๕๕๙  เมื่อวันที่  ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๕๙  นายบุญเลิศ  จิตรภักดี  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลขอเรียนว่าคณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒  ประจำปี  ๒๕๕๙  เมื่อวันที่  ๒๓  สิงหาคม  ๒๕๕๙  แล้วได้มีการบันทึกไว้ถูกต้องครบถ้วน  ที่ประชุมมีผู้รับรอง  ๑๒  เสียง   
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เรื่อง   เพื่อพิจารณา  เรื่องที่ ๑  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๐ ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (ฝ่ายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล)   โอนเพิ่ม  ด้านบริหารงานทั่วไปแผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  หมวดค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน  เพื่อจัดซื้อโต๊ะหมู่บูชาสำหรับห้องประชุมเทศบาลตำบลอุทัย  ความกว้างของโต๊ะหมู่ ขนาด ๑๐ นิ้วทำด้วยไม้สัก  มีฐานรองโต๊ะหมู่ มีโต๊ะแท่นบูชา ๙ ชิ้น จำนวน ๑ ชุด เป็นเงิน ๑๘,๐๐๐ บาท เพื่อเป็นสัญลักษณ์  ที่แสดงถึงการถวายความจงรักภักดี  ความเคารพบูชาในพระมหากษัตริย์  และพระบรมวงศานุวงศ์ซึ่งแสดงถึงวัฒนธรรมและประเพณีไทยที่มีมายาวนาน  เนื่องจากเป็นครุภัณฑ์ที่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์แต่ไม่สามารถตั้งงบประมาณตามวงเงินที่กำหนดไว้บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ และต้องการขนาดนอกเหนือบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ให้ตั้งงบประมาณรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ตามราคาท้องตลาดในจังหวัด  ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๘.๒/ว ๑๙๘๙ ลงวันที่  ๒๒ มิถุนายน ๒๕๕๒ เรื่องการตั้งงบประมาณเพื่อการจัดซื้อครุภัณฑ์และรถยนต์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้  รวมโอนเพิ่ม  ๑๘,๐๐๐ บาท (หนึ่งหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  โอนลด  ด้านบริหารงานทั่วไป  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) เงินเดือนพนักงาน  ตั้งไว้  ๒,๖๘๖,๙๒๐ บาท  จ่ายเป็นเงินเดือนและเงินปรับปรุงเงินเดือนให้แก่พนักงานเทศบาลของสำนักปลัดเทศบาล  ได้แก่ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ บุคลากร นิติกร จพง.ธุรการ  รวมทั้งกำหนดขึ้นหรือปรับปรุงใหม่ระหว่างปี รวม ๑๒ เดือน ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ เป็นเงิน ๒,๖๘๖,๙๒๐ บาท ขณะนี้งบประมาณคงเหลือ  ๒,๖๘๖,๙๒๐ บาท โอนลดครั้งนี้ ๑๘,๐๐๐ บาท คงเหลือหลังโอน ๒,๖๖๘,๙๒๐ บาท  รวมโอนลด  ๑๘,๐๐๐ บาท (หนึ่งหมื่นแปดพันบาทถ้วน)  ที่ประชุมมีผู้อนุมัติ  ๑๒  เสียง   เรื่องที่ ๒  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๐ ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการศึกษา)  โอนเพิ่ม  แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน  โครงการจัดตั้งห้องพยาบาล ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เทศบาลตำบลอุทัย  ๑. เตียงเหล็ก ขนาด ๓.๕ ฟุต จำนวน ๒ เตียง ๆ ละ ๔,๐๐๐ บาท รวมเป็นเงิน  ๘,๐๐๐ บาท  ๒. ฉากกั้นเตียง  จำนวน ๒ ชุด ๆ  ละ ๗,๐๐๐ บาท  รวมเป็นเงิน ๑๔,๐๐๐ บาท  ๓. ตู้เหล็ก  จำนวน ๑  หลัง  เป็นเงิน ๑๐,๐๐๐ บาท  รวมโอนเพิ่ม   ๓๒,๐๐๐  บาท  (สามหมื่นสองพันบาทถ้วน)	  โอนลดแผนงานการศึกษา  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา  งบดำเนินงาน  ค่าใช้สอย  ประเภทรายจ่ายเพื่อให้ได้มา  ซึ่งบริการ  เงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี ๒๕๖๐ ตั้งไว้  ๑๐๐,๐๐๐  บาท ขณะนี้งบประมาณคงเหลือ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลด  ๓๒,๐๐๐ บาท  คงเหลือหลังโอน  ๖๘,๐๐๐  บาท  (หกหมื่นแปดพันบาทถ้วน) รวมโอนลด ๓๒,๐๐๐ บาท  (สามหมื่นสองพันบาทถ้วน)  ที่ประชุมมีผู้อนุมัติ  ๑๒  เสียง    เรื่องที่ ๓ ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเพื่อมาดำเนินโครงการ ต่าง ๆ ภายในเขตเทศบาลตำบลอุทัย (กองช่าง)  นายอรรถพร  บุญจิตรากุล  นายกเทศมนตรี          ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมเป็นเงินจำนวน  ๑,๒๕๐,๐๐๐  บาท เพื่อมาดำเนินโครงการต่าง ๆ ภายในเขตเทศบาล           ตำบลอุทัย  ดังนี้  ๑. โครงการถมดินพร้อมวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นผ่าศูนย์กลาง  ๑.๐๐ เมตร  และบ่อพักคอนกรีตเสริมเหล็ก  บริเวณศาลาประชาคม  หมู่ที่ ๑๒ เป็นเงิน  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลกำหนด  
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๒. โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตซอยซุ้มวัดโคกช้าง  ผิวจราจรคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๑ ความหนา ๐.๑๕ เมตร ความกว้าง ๘.๐๐ ถึง ๑๒.๐๐ เมตร ความยาว  ๘๐.๐๐ เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๘๐๐ ตารางเมตร  เป็นเงิน  ๕๐๐,๐๐๐  บาท  รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลกำหนด  ๓. โครงการถมดินสถานก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้านบริเวณ หมู่ที่ ๒ ความกว้าง ๑๒.๐๐ เมตร  ความยาว  ๑๔.๐๐ เมตร ความสูง ๓.๐๐ เมตร หรือปริมาณไม่น้อยกว่า ๗๐๐ ลูกบาศก์เมตร เป็นเงิน   ๒๕๐,๐๐๐  บาท  รายละเอียดตามแบบแปลนที่เทศบาลกำหนด  ที่ประชุมมีผู้อนุมัติ  ๑๒  เสียง 

  





















จัดทำโดย  งานประชาสัมพันธ์  กองวิชาการและแผนงาน  เทศบาลตำบลอุทัย
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